

## 守土担责

## 筑牢疫情防控的红色堡垒

基层党组织是党全部工作和战斗力的基础。华南蓝天公司各级党组织全面发力，做到了哪里有疫情，哪里就有党组织坚强有力的领导和扎实有效的工作。自公司党委发出《坚决打赢疫情防控阻击战，让党旗在疫情防控一线高高飘扬》的倡议书以来，45个党支部、426名党员闻令而动。

一个支部就是一个战斗堡垒。“我们的安全保障是架起一座驰援武汉的重要桥梁！”武汉航空加油站党支部团结带领党员和群众，统一思想，管控风险，抓好落实；及时综合信息，合理安排加油任务。广西分公司机关党支部在微信群中发出倡议，党员一致响应，纷纷表态：“抗击疫情，党员先行。”河南版的“小汤山”医院施工区域下面有分公司输油管道、高压电缆。河南分公司使用油库党支部第一时间开展专项风险评估，严密制定应急救援方案，涉及管线电缆的施工作业，全程安排专人日夜值守监护，确保两条“生命线”万无一失。

在华南蓝天公司的各个现场，党员突击队成立了！哪里需要，他们就冲到哪里；哪里有紧急任务，他们就补充到哪里。湖北分公司“武汉航空加油站党员先锋队”“武汉机场油库党员先锋队”“武汉中转油库党员先锋队”“湖北分公司机关党员先锋队”春节岗位上的坚守，疫情防控中的“逆行”，彻夜不眠，为武汉加油！揭阳分公司党员先锋队以“作先锋、敢担当、战疫情”为作战宣言，积极投身到防控疫情斗争和安全生产第一线“团结一心，该我们上，义不容辞”“服从组织安排，义不容辞”……

